

GABRIEL STEFAN GORUN
Medic primar Medicină Legală
Institutul Național de Medicină Legală *Mina Minovici* București
Șoseaua Vitan Bârzești nr 9, Sector 4
Contact: tel. 0754041175; email: gabriel.gorun@gmail.com

- În atenția organizatorilor alegerilor pentru conducerea Societății de Medicină Legală din România.

Onorat Comitet,

Vă prezint candidatura mea pentru postul de vicepreședinte al Societății de Medicină Legală din România, de care am aflat prin intermediul anunțului apărut pe site-ul CSML.ro.

Pe parcursul întregii mele activități profesionale de peste 24 de ani de carieră am militat pentru creșterea performanței și prestigiului profesiei și am contribuit activ la proiecte și acțiuni, în baza capacităților și calităților personale, care să asigure un progres al specialității (prin numeroase lucrări științifice - unele premiate de foruri academice, coordonarea de proiect de dezvoltare a toxicologiei medico-legale, implicarea activă în asigurarea continuității expertale în domeniul toxicologiei medico-legale, participarea la promovarea adecvată a noțiunilor științifice specifice, reprezentarea rețelei în foruri naționale - Agenția Națională Antidrog etc.) și care să corecteze direcții periculoase (proponeri de normative și metodologii / lege ferenda, semnalarea constantă, anticipativă uneori, prin comunicări și intervenții, a trend-urilor expertale – problematica infecțiilor nosocomiale, a șofatului sub influența substanțelor psihoactive, a malpraxis-ului medical - și asupra stărilor de fapt existente real).

Consider ca susținerea și promovarea Medicinii Legale prin intermediul Societății profesionale sunt unele dintre cele mai importante și onorante căi, avînd în vedere atît prodigioasa activitate a fondatorilor și moștenirea lor reputabilă, cît și interconectivitatea la nivel științific interdisciplinar pe care o oferă.

Implicarea personală, constantă și neechivocă, în promovarea valorilor și rolului indispensabile ale Medicinii Legale în peisajul medicinei și al sistemului judiciar, și prin intermediul network-ului personal, poate căpăta o eficiență suplimentară prin intermediul oportunităților augmentate al reprezentării și valorificării opiniilor membrilor Societății.

Promovez scopul declarat de a obține rezultate evidente, concrete, măsurabile și într-un timp cît mai scurt.

Vă multumesc pentru timpul și interesul acordat candidaturii mele.

Cu stimă,

Dr. Gabriel Gorun

23.07.2024

Dr. Gabriel Gorun
Medic primar Medicină Legală
Institut de Științe Medicale
0754041175